
 

       
 

 

 

 
 
 
Zpráva o činnosti  
v roce 2021 
 

V roce 2021 jsme ve Schole Fidentiae – Škole sebevědomí (dále SF) pokračovali v činnosti, 

kterou jsme zahájili v říjnu 2020. Podnikli jsme několik menších, ale úspěšných kroků na naší 

cestě k vytvoření  společnosti jako svébytného sebevědomého společenství lidí, kteří na 

základě poznávání, uchovávání a uvědomování si vlastních dějin tvoří společnost 

postavenou na hodnotách a principech humanity a solidarity. 

V průběhu roku jsme diskutovali o našem poslání a vizi a připravovali se na tvorbu 

strategických dokumentů naší organizace. Podařilo se nám také změnit název, vytvořit první 

informační webové stránky a založit stránku Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí na 

Facebooku.  

Na podzim jsme spolupracovali na přípravě grantové žádosti o finanční podporu projektu 

Centrum mezikulturního dialogu v rámci programu Inovativní využití movitého a 

nemovitého kulturního dědictví z fondů EHP a Norska, jehož hlavním nositelem je 

Náboženská obec Československé církve husitské v Praze 4 – Michli a dalšími partnery 

Khamoro, o.p.s., Romea, o.p.s. a Romano Kher – Romský dům z Osla. Cílem projektu je 

rozšířit kulturní a vzdělávací programy v prostoru rekonstruované synagogy v Praze Michli, 

která dnes slouží Sboru Alberta Schweitzera CČSH, vytvořit zde místo setkávání lidí různých 

https://sites.google.com/view/skolasebevedomi/o-n%C3%A1s?authuser=0
https://sites.google.com/view/skolasebevedomi/o-n%C3%A1s?authuser=0
https://www.facebook.com/skolasebevedomi


 

       
 

 

 

etnických, náboženských i životních zkušeností a diskutovat o jejich kulturním dědictví a 

pohledech na naše společné dějiny i současnost. 

V samém závěru roku jsme dostali krásný dárek: ředitelka organizace Antikomplex Terezie 

Vávrová nám navrhla a následně se svým týmem nabídla možnost využívat jejich kancelář 

v nádherných prostorách pražského Emauzského kláštera.  

 

 

Děkuji všem milým členkám – Růženě Ďorďové – naší první předsedkyni, Janě Kosákové, 

Věře Baumové, Marii Smutné, Barboře Batíkové za jejich neutuchající podporu, energii a čas, 

které našemu sdružení věnují – stejně jako v roce 2020 i letos zcela zdarma a dobrovolnicky!  

A také všem z Vás, kteří nás v roce 2021 podporovali – prakticky, komunikací i myšlenkami a 

drželi nám palce. Za významnou finanční podporu pak děkujeme paní Evě Fantové.  

Těším se, že v příštím roce začneme naše i vaše očekávání naplňovat!  

Za Scholu Fidentiae – Školu s(ebe)vědomí  

Tereza Štěpková - předsedkyně  



 

       
 

 

 

Pilotní vzdělávací exkurze na místo paměti – 

bývalého koncentračního tábora pro Romy a Sinti v 

Letech u Písku 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V sobotu 25. září  2021 jsme ve spolupráci s Ekumenickou sítí pro aktivity mladých, z.ú., 
uspořádali první vzdělávací exkurzi pro mládež. Protože se jednalo o pilotní akci, při které 
jsme chtěli ukázat ředitelce Ekumenické sítě, paní Evě Mikulecké, jakým způsobem na místě 
paměti v Letech pracujeme, bylo naše složení komorní: Eva Mikulecká,  Růžena Ďorďová, 
Tereza Štěpková, Viktorka Oláhová, Maxmilián Oláh a Kristián. 

Připravili jsme vyzkoušený formát jednodenní návštěvy areálu bývalého tábora, při kterém 
začínáme na místě expozice zbudované památníkem Lidice kolem roku 2009, jež sestává ze 



 

       
 

 

 

dvou replik vězeňských ubikací a pokračuje přes tradiční památník arch. Zdenka Hůly z roku 
1995. Zde jsme po výkladu toho, co se v posledních měsících zjistilo na tomto místě, položili 
u památníku květiny a paní Mikulecká pronesla krátkou modlitbu o důležitosti úcty k 
obětem násilí.  

Cestou přes zarostlý les jsme prošli kolem plotu ohrazujícího areál dnes již bývalé 
velkovýkrmny prasat, kolem mizejícího obrazu Péráka, vytvořeného v době, kdy vrcholil boj 
za zbourání vepřína a důstojné připomenutí holocaustu Romů a jeho obětí. Na místě, kde, 
jak potvrdily nedávné archeologické průzkumy, skutečně stál tábor, jsme nejen připomněli 
jeho historii, ale díky osobnímu zapojení Růženy Ďorďové do protestů v letech 2014–2017 
jsme slyšeli o tom, jak tyto protesty probíhaly. Na uctění památky žen, mužů a dětí jsme 
všichni a každý sám za sebe dali růži do plotu, který zde stále rozděluje areál bývalého 
tábora na dvě poloviny. Po obědě v restauraci, která funguje již řadu let v místním kulturním 
domě a městském úřadě, jsme návštěvu bývalého tábora krátce reflektovali – děti malovaly 
obrázky svých dojmů a  návrhů, co by na místě mělo a mohlo stát, jak by mohl být areál po 
zbourání hal pro prasata upraven pro veřejnost.  

Cestou zpět do Prahy jsme se zastavili na hřbitově v Mirovicích a uctili zde památku vězňů, 
zejména malých dětí zemřelých v koncentračním táboře Lety u Písku. 
 

 

 



 

       
 

 

 

Opožděné vzpomínky Eveliny Merové  
 

 
 

 

V samém závěru roku 2021 se podařilo naplnit slib a splnit přání paní Eveliny Merové: vydat 

již ve třetím vydání její knihu vzpomínek na její dětství a posléze mládí strávené 

v nacistických koncentračních táborech druhé světové války.  

 

 

„Jedenáct mi bylo v Praze, dvanáct v Terezíně, třináct v Osvětimi, 
čtrnáct na pochodu smrti,“ shrnuje autorka svůj život lapidárně 
jednou větou. Podaří se jí přežít a v nepředstavitelně obtížných 
podmínkách tráví poslední měsíce války, nemocná, hladová, ničená 
hrůzou ze smrti. 

 

 

Autorka Opožděných vzpomínek se narodila v roce 1930 do asimilované židovské rodiny. 
Poklidný rodinný život, finanční zajištění a jako kulisa Praha, „nejkrásnější město na světě“ 
se zdají být zárukou příštích předvídatelných desetiletí. Koncem třicátých let však dostávají 
politické události rychlý spád: první měsíce nacistické okupace znamenají pro Židy rostoucí 



 

       
 

 

 

diskriminaci, ztrátu  majetku, ponižování a nejistotu. Následuje deportace do Terezína a 
posléze do Osvětimi. 

Osvobození Evelinu zastihuje ve Východním Prusku, odkud je evakuována vojenským vlakem 
Rudé armády do SSSR. Ujme se jí vojenský lékař, který ji adoptuje.  Následují čtyři desetiletí 
života v Sovětském svazu, s novou identitou a starými vzpomínkami, které nikdo nechce 
slyšet. Jako rámec vyprávění tu slouží válkou zničený a posléze znovu budovaný Leningrad. 
Židovství je třeba utajovat, protože ve stalinském režimu je cejchem. Denní život určuje 
ideologie, bída vydávaná komunistickým režimem za blahobyt a všudypřítomný strach. 
Prožívá však velké soukromé štěstí s manželem a dětmi. 

O třech tvářích 20. století ve třech politických režimech vypráví autorka poutavě a věcně, 
kultivovaným jazykem, s obdivuhodnou vyrovnaností, s vědomím skutečných životních 
hodnot. Nikde nepodléhá sebelítosti,  snaží se pochopit, omluvit, prominout. Vypráví ne 
proto, aby s někým zúčtovala, ale proto, aby jednou její děti a vnuci – a možná i my – věděli. 

Knihu vydalo nakladatelství Barrister & Principal.  

 

 

LIDÉ V SF:  
 

Předsedkyně: 
 

Růžena Ďorďová – do 23. listopadu 2021 

Tereza Štěpková – od 23. listopadu 2021 

 

Členky KRUHu:  

 
Růžena Ďorďová    

Marie Smutná     

Věra Baumová    

Jana Kosáková    

Barbora Batíková     

Tereza Štěpková  

 



 

       
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Finanční zpráva 
za rok 2021 
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PŘÍLOHA V ÚČETNÍ ZÁVĚRCE 

 

sestavená k 31. 12. 2021 

 

 

 
 

Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. IČ: 09504362  

se sídlem ve Starém Kolíně, Veletovská 45, PSČ 281 23 
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I. Základní údaje 

 

 

Účetní období:  1. 1. 2021 – 31. 12. 2021 

 

Název:              Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. 

Sídlo organizace:  Veletovská 45, Starý Kolín 

Právní forma:   Spolek 

Statutární orgán:  

 Předsedkyně:   Tereza Štěpková 

  

 

Datum vzniku:           15. 10. 2020 

 

Účel (poslání): Naplňování veřejně prospěšných cílů v podpoře rozvoje a posilování 

společnosti postavené na hodnotách humanity a solidarity. 

Hlavní činnost: Spolková činnost k prosazování humanitních myšlenek a zájmů. 

 

Vedlejší (hospodářská) činnost: neprovozuje ji – nevyskytuje se 

 

Kategorie účetní jednotky: mikro 
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II. Obecné účetní zásady 

 

 

II. 1. Dlouhodobý majetek 

Organizace nemá dlouhodobý majetek.  

 

Organizace by evidovala v dlouhodobém hmotném majetku hmotný majetek s dobou 

použitelnosti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 40.000 Kč, účtovala by o něm na 

účtech dlouhodobého majetku a vykazovala by ho v rozvaze.  

Hmotný majetek v pořizovací ceně nižší než 40.000 Kč by účtovala organizace do nákladů. 

Hmotný majetek v pořizovací ceně vyšší než 10.000 Kč, ale nižší než 40.000 Kč s dobou 

použitelnosti delší než 1 rok by evidovala organizace na účtu Ostatní dlouhodobý hmotný 

majetek. 

 

Organizace by evidovala v dlouhodobém nehmotném majetku nehmotný majetek s dobou 

použitelnosti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 60.000 Kč.  

Nehmotný majetek v pořizovací ceně nižší než 60 tis. Kč by účtovala do nákladů. Nehmotný 

majetek v pořizovací ceně vyšší než 10.000 Kč, ale nižší než 60.000 Kč s dobou použitelnosti 

delší než 1 rok by evidovala organizace v operativní evidenci.  

 

Úroky nejsou součástí pořizovací ceny dlouhodobého majetku.  

 

Samostatné hmotné movité věci organizace by odepisovala po dobu 5 let. 

 

 

II. 2. Cenné papíry a podíly 

Spolek Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. neeviduje – nevlastní žádné cenné papíry 

ani podílové listy, ani jiné podíly. 

 
 

II. 3. Zásoby 

Spolek Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. eviduje – vlastní zboží – tiskoviny – knihy 

v celkové ceně skladových zásob 26385,60 Kč ve skladové ceně.  

 

II. 4. Pohledávky 

Pohledávky by se oceňovaly při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Organizace běžně netvoří 

opravné položky. O případně tvorbě opravné položky mohou rozhodnout členové spolku. 

 

II. 5. Transakce v cizí měně 

Majetek a závazky, které by byly pořízené v cizí měně, by se oceňovaly v českých korunách v 

kurzu platném ke dni jejich vzniku (vyhlášeným ČNB k předchozímu pracovnímu dni). 

V organizaci se dosud nevyskytly. 
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II. 6. Časové rozlišení 

Organizace by účtovala o nákladech příštích období. Prostřednictvím nákladů příštích období 

časově rozlišovala náklady, které souvisí s dalšími účetními obdobími. Organizace nebude 

nerozlišovat náklady, které se každoročně opakují a náklady, které jsou svou částkou 

nevýznamné, tj. do výše 5.000 Kč.  

 

Organizace by účtovala také o výnosech příštích období. Zatím se ani jedna složka 

nevyskytla. 

 

 

II. 7. Bezúplatně nabytý dlouhodobý majetek, investiční dotace a dary 

Ve vlastním jmění na účtu skupiny 901 – Vlastní jmění by organizace účtovala o zdrojích 

pořízení bezúplatně nabytého dlouhodobého majetku, stejně tak jako o investičních dotacích 

nebo účelových investičních darech. Tato částka by pak byla rozpouštěna na účet skupiny 648 

– Zúčtování fondů současně s účtováním odpisů. 

Ve spolku  Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. se bezúplatně nabytý dlouhodobý 

majetek ani investiční dotace a dary nevyskytly. 

 

 

II. 8. Veřejná sbírka 

Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. nepořádá, ani nepořádala žádnou veřejnou sbírku. 

 

II. 9. Přijaté dary 

V případě přijatých darů organizace účtuje o přijatých individuálních darech, a to přímým 

zápisem ve prospěch účtu 682 a na vrub účtu 221 – Bankovní účet, nebo 211 – pokladna. 

Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. v roce 2020 obdržela od fyzických osob finanční 

dary ve výši 107941,70 Kč a členské příspěvky ve výši 1200 Kč. 

 

 

II. 10. Přijaté dotace 
 

Přijaté dotace jsou prostředky poskytnuté z veřejných zdrojů, tedy zejména ze zdrojů státního 

rozpočtu, z rozpočtů územně samosprávných celků, ze zdrojů státních rozpočtů cizích států 

apod.  

 

O těchto prostředcích by spolek účtoval při přijetí na závazkových účtech skupiny 34, 

popřípadě rovnou ve výnosech na účtu 691 – Dotace. V případě, že by nebyla celá částka 

dotace do konce roku utracena, byla by zbylá částka vykázána jako závazek na účtu skupiny 

34 nebo jako výnos příštích období na účtech skupiny 38. V případě, že by bylo utraceno v 

rámci dotovaného projektu více než bylo zatím v rámci dotace přijato, účtovala by organizace 

na vrub účtu skupiny 385 – příjmy příštích období ve prospěch účtu 691 – Dotace, tak aby 
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výsledek hospodaření z dotace byl vždy nulový. Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. 

doposud žádnou dotaci neobdržela. 

 

 

II. 11. Vlastní jmění, vlastní zdroje  

Vlastní zdroje ve výši  101393,90 Kč se skládají z peněžního vkladu  - darů v ceně.         

 

II. 12. Daň z příjmů 

Organizace je veřejně prospěšným poplatníkem v souladu s §17a zákona č. 586/1992 Sb., o 

daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZDP).  

 

Organizace uplatňuje osvobození podle §18 odst. 1 a §19b odst. 2 b) ZDP vždy, když je to 

možné. Účetní jednotka měla příjmy jen z hlavní činnosti a přijatých darů, tyto příjmy dani 

z příjmů nepodléhají. 
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III. Doplňující údaje k výkazům 
 

 

III. 1. Dlouhodobý majetek 

Není 

 

III. 2. Podíly, podílové listy, dluhopisy, akcie 

 Spolek Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. nevlastní žádné podílové listy, ani 

dluhopisy, ani akcie, ani nemá podíly v jiných organizacích.  

 

 

 

III. 3. Dluhy po splatnosti z titulu daní, sociálního či zdravotního pojištění 

Organizace žádné takové dluhy neeviduje.  

 

 

III. 4. Dlouhodobé závazky 

Organizace neeviduje žádné dlouhodobé závazky se splatností delší než 5 let od rozvahového 

dne.  

 

 

III. 5. Majetek neuvedený v rozvaze 

 

Kromě drobného majetku v zanedbatelné hodnotě neeviduje organizace žádný majetek 

neuvedený v rozvaze. 

 

 

III. 6. Závazky nevykázané v rozvaze 

Organizace neeviduje žádné závazky, které by k rozvahovému dni nebyly vykázány 

v rozvaze.  

 

 

III. 7. Osobní náklady 

Spolek Schola Fidentiae - Škola s(ebe)vědomí, z.s. nemá zaměstnance a nevyplatila žádné 

odměny ani mzdy. 
 

Členům orgánů v roce 2021 nebyly poskytnuty funkční požitky, nebyly jim poskytnuty žádné 

půjčky, úvěry, záruky či jiná plnění. 
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III. 8. Odměny auditorům 

Organizace nepodléhá povinnosti auditu účetní závěrky. 

  

III. 9. Náklady a výnosy mimořádné svým objemem nebo původem 

V roce 2021 nevykazuje organizace žádné náklady nebo výnosy, které by byly mimořádné 

svým původem nebo objemem. 

 

III. 10. Zástavy a ručení 

Nevyskytují se. 
 

III. 11. Přijaté dotace a dary 

V roce 2021 byly přijaty dary ve výši 107941,70 Kč. 

V roce 2021 nebyla přijata žádná dotace. 

 

III. 12. Veřejná sbírka 

Organizace nepořádala v roce 2021 žádnou veřejnou sbírku. 

 

 

III. 13. Výsledek hospodaření a daň z příjmu 

Za rok 202 organizace vykazuje zisk ve výši 98393,90 Kč. Dani z příjmu nepodléhá, neboť 

všechny tyto příjmy jsou osvobozeny.  

 

III. 14. Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní 

závěrky 

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné 

události. 

 

 

 

 

V Praze dne 5. 4. 2022 

 

 

 

 

Sestavil: Jana Kosáková   

 

 

Statutární orgán: Tereza Štěpková  



R o z v a h a (Bilance)

(v korunách na 2 desetinná místa)

ke dni 31.12.2021

IC

0 9 5 0 4 3 6 2

Název, sídlo a právní forma

účetní jednotky
Výčet položek

podle vyhlášky č.504/2002 Sb. v zkráceném rozsahu

Schola Fidenciae, z. s.

Schola Fidenciae, z. s.

Veletovská 45

281 23  Starý Kolín

Stav k prvnímu

dni účetního období

Stav k poslednímu

dni účetního období
AKTIVA

Číslo

řádku

Dlouhodobý majetek celkem                                                                           A.                  0,000,001

Dlouhodobý nehmotný majetek                                                                         A.I.                0,000,002

Dlouhodobý hmotný majetek celkem                                                                    A.II.               0,000,0010

Dlouhodobý finanční majetek celkem                                                                  A.III.              0,000,0021

Oprávky k dlouhodobému majetku celkem                                                               A.IV.               0,000,0029

Krátkodobý majetek celkem                                                                           B.                  101 393,903 000,0041

Zásoby celkem                                                                                       B.I.                26 385,600,0042

Pohledávky celkem                                                                                   B.II.               0,000,0052

Krátkodobý finanční majetek celkem                                                                  B.III.              75 008,303 000,0072

Jiná aktiva celkem                                                                                  B.IV.               0,000,0081

AKTIVA CELKEM                                                                                       101 393,903 000,0085

Stav k poslednímu

dni účetního období
PASIVA

Stav k prvnímu

dni účetního období

Číslo

řádku

Vlastní zdroje celkem                                                                               A.                  101 393,903 000,00101

Jmění celkem                                                                                        A.I.                0,000,00102

Výsledek hospodaření celkem                                                                         A.II.               101 393,903 000,00106

Cizí zdroje celkem                                                                                  B.                  0,000,00110

Rezervy celkem                                                                                      B.I.                0,000,00111

Dlouhodobé závazky celkem                                                                           B.II.               0,000,00113

Krátkodobé závazky celkem                                                                           B.III.              0,000,00121

Jiná pasiva celkem                                                                                  B.IV.               0,000,00145

PASIVA CELKEM                                                                                       101 393,903 000,00149

#UC111311-121, program firmy © MRP - Informatics, s.r.o., P.O.BOX 35, 763 15 Slušovice

Pozn.:

Odesláno dne: Razítko: Podpis odpovědné

osoby:

Podpis osoby odpovědné

za sestavení:

Okamžik sestavení:

Telefon:

Poznámka:

Stavy jednotlivých účtů uvedených v aktivech rozvahy se zjišťují jako rozdíly obratů stran Má dáti a Dal. Podle výsledku tohoto

výpočtu vstupují zůstatky do aktiv s kladným nebo záporným znaménkem. Stavy jednotlivých účtů uvedených v pasivech

rozvahy se zjišťují jako rozdíl obratů stran Dal a Má dáti. Podle výsledku tohoto výpočtu vstupují zůstatky do pasiv

s kladným nebo záporným znaménkem. Výjimku představují účty 336, 341, 342, 343, 345, 373, které jsou v ROZVAZE uvedeny

v aktivech i pasivech , přičemž rozdíl stran vstupuje:

a) do aktiv kladně - jestliže převažuje stav obratu strany Má dáti nad stavem obratu strany Dal,

b) do pasiv kladně - jestliže převažuje stav obratu strany Dal nad stavem obratu strany Má dáti.



Výkaz zisku a ztráty

(v korunách na 2 desetinná místa)

ke dni 31.12.2021

IC

0 9 5 0 4 3 6 2

Název, sídlo a právní forma

účetní jednotky
Výčet položek

podle vyhlášky č.504/2002 Sb. ve zkráceném rozsahu

Schola Fidenciae, z. s.

Schola Fidenciae, z. s.

Veletovská 45

281 23  Starý Kolín

Činnost

hlavní hospodářská

Číslo

řádku
Celkem

Náklady                                                                                             A.                  13 947,80 0,001 13 947,80

Spotřebované nákupy a nakupované služby                                                             A.I.                13 947,80 0,002 13 947,80

Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace                                                       A.II.               0,00 0,009 0,00

Osobní náklady                                                                                      A.III.              0,00 0,0013 0,00

Daně a poplatky                                                                                     A.IV.               0,00 0,0019 0,00

Ostatní náklady                                                                                     A.V.                0,00 0,0021 0,00

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek                                A.VI.               0,00 0,0029 0,00

Poskytnuté příspěvky                                                                                A.VII.              0,00 0,0035 0,00

Daň z příjmů                                                                                        A.VIII.             0,00 0,0037 0,00

Náklady celkem                                                                                      13 947,80 0,0039 13 947,80

Výnosy                                                                                              B.                  112 341,70 0,0040 112 341,70

Provozní dotace                                                                                     B.I.                0,00 0,0041 0,00

Přijaté příspěvky                                                                                   B.II.               109 141,70 0,0043 109 141,70

Tržby za vlastní výkony a za zboží                                                                  B.III.              3 200,00 0,0047 3 200,00

Ostatní výnosy                                                                                      B.IV.               0,00 0,0048 0,00

Tržby z prodeje majetku                                                                             B.V.                0,00 0,0055 0,00

Výnosy celkem                                                                                       112 341,70 0,0061 112 341,70

Výsledek hospodaření před zdaněním                                                                  C.                  98 393,90 0,0062 98 393,90

Výsledek hospodaření po zdanění                                                                     D.                  98 393,90 0,0063 98 393,90
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